Cwiczenia

SYSTEMY DYSKRETNE

Zestaw 6

Zadanie 1 Stosujac przeksztalcenie
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sprawdzi¢, czy stabilne sa systemy o transmitancjach:
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Zadanie 2 Dla jakich ag oraz a; system o wielomianie
charakterystycznym

z2+a1z+a0

jest stabilny? Naszkicowaé na plaszczyZznie zbidr wszyst-
kich takich par (ag,aq).

Zadanie 3 Stwierdzi¢, czy system o réwnaniu rézni-
cowym

Yn — 5yn—l + 6yn—2 = Up + 3un—27

jest stabilny.

Zadanie 4 W ukladzie automatycznej regulacji

Kol =G @y

Dla jakich k jest on stabilny?

Zadanie 5 Obiekt ciagly o transmitancji
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KO =606+

jest sterowany przez impulsator o okresie impulsowania
T. Znalez¢ transmitancje dyskretna,.

Zadanie 6 Obiekt ciggly o transmitancji
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K = 6+

jest sterowany przez impulsator o okresie impulsowania T’
i ekstrapolator. Znalez¢ transmitancje dyskretna.
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